

Вступил в законную силу приговор об управлении транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения.

В законную силу вступил приговор Новодвинского городского суда от 09.04.2021, которым 24-летний житель г. Архангельска признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264¹ УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Установлено, что ранее неоднократно судимый житель областного центра в декабре 2020 года на территории г. Новодвинска управлял автомобилем «Фольксваген Гольф» в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем был задержан сотрудниками ГИБДД. При этом он ранее привлекался к административной ответственности за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии.

Поскольку злоумышленник, ранее неоднократно привлекавшийся к уголовной ответственности за совершение ряда преступлений, должных выводов для себя не сделал, прокуратура города при поддержании государственного обвинения настаивала на назначении наказания в виде реального лишения свободы.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил мужчину к 2 годам лишения свободы в исправительной колонии строгого режима и лишению права управления транспортным средством на 2 года».